



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

16 декабря 2016 г.
ПЯТНИЦА
№ 100 (10052)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Награждения

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского муниципального района за июль – сентябрь 2016 года:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района:

Данилкиной Людмиле Витальевне, главному специалисту финансово-казначейского управления по Голышмановскому району Департамента финансов Тюменской области;

Чудаевой Наталье Григорьевне, специалисту 1 категории финансово-казначейского управления по Голышмановскому району Департамента финансов Тюменской области.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с празднованием Дня строителя:

Батурину Виктору Георгиевичу, водителю ООО «Сибстрой»;

Лощенко Виктору Александровичу, водителю ООО «Сибстрой»;

Осинцеву Владимиру Витальевичу, водителю ООО «Сибстрой»;

Тайжанову Ануарбеку Жагалбаевичу, мастеру ООО «Сибгазсервис».

За успехи в обучении и воспитании детей, личный вклад в формирование нравственных основ школьников

Тягильцевой Ольге Владимировне, учителю биологии и географии MAOY «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 1».

За успехи в воспитании детей дошкольного возраста, личный вклад в формирование нравственных основ воспитанников

Лоренц Любви Анатольевне, воспитателю МАДОУ Голышмановский Центр развития ребёнка – детский сад № 4 «Ёлочка».

За успехи в организации и совершенствовании дошкольного образовательного процесса, большой личный вклад в создании образовательной среды

Агарко Ларисе Фёдоровне, старшему воспитателю отделения MAOY «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4» детский сад «Тополёк» с. Медведево.

За многолетний добросовестный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения

Кирилловой Светлане Викторовне, воспитателю отделения МАДОУ Голышмановский Центр развития ребёнка – детский сад № 4 «Ёлочка» Центр развития ребёнка – детский сад № 1 «Алёнушка».

За значительный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения, активную жизненную позицию и в связи с 35-летием со дня рождения

Ефимовой Инне Ригоевне, директору MAOY «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4».

За значительный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения, активную педагогическую деятельность

Новожиловой Татьяне Леонидовне, заведующей отделением MAOY «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4» «Среднечирковская средняя общеобразовательная школа».

За значительный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения, активную жизненную позицию и в связи с 30-летием педагогической деятельности

Гвоздевой Светлане Владимировне, воспитателю МАДОУ Голышмановский Центр развития ребёнка – детский сад № 4 «Ёлочка».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 55-летием со дня рождения

Винокуровой Людмиле Анатольев-

не, фельдшеру отделения скорой медицинской помощи ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово).

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и большой вклад в дело военно-патриотического воспитания подрастающего поколения

Смирнову Алексею Александровичу, учителю физической культуры MAOY «Малышенская средняя общеобразовательная школа» «Голышмановская средняя общеобразовательная школа».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с празднованием Дня воспитателя и всех дошкольных работников

Баженовой Ольге Николаевне, учителю-логопеду отделения МА ДОУ Голышмановский ЦРР детский сад № 4 «Ёлочка» ЦРР детский сад № 5 «Родничок»;

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с празднованием Дня воспитателя и всех дошкольных работников

Федоровой Татьяне Владимировне, воспитателю отделения МА ДОУ Голышмановский ЦРР детский сад № 4 «Ёлочка» ЦРР детский сад № 3 «Вишенка»;

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 60-летием со дня рождения

Демченко Любви Ивановне, кладовщику МА ДОУ Голышмановский ЦРР детский сад № 4 «Ёлочка»;

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 55-летием со дня рождения

Рогановой Татьяне Степановне, воспитателю отделения MAOY «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 2» детский сад «Тополёк» д. Боровлянка;

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 50-летием со дня рождения

Трофимовой Ольге Степановне, заведующей отделением MAOY «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4» «Гладиловская средняя общеобразовательная школа».

За многолетнюю активную общественную деятельность, направленную на воспитание молодого поколения и сохранение традиций старшего поколения:

Кадочниковой Ольге Ивановне, пенсионеру, члену Совета первичной ветеранской организации Земляновского сельского поселения;

Крук Татьяне Петровне, пенсионеру, члену Совета первичной ветеранской организации Малышенского сельского поселения;

Курских Людмиле Сидоровне, пенсионеру, члену Голышмановской районной организации всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов;

Поповой Тамаре Петровне, пенсионеру, секретарю-бухгалтеру Голышмановской районной организации всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов;

Сухаревой Лидии Григорьевне, пенсионеру, члену Совета первичной ветеранской организации Земляновского сельского поселения;

Щетковой Галине Васильевне, члену Совета первичной ветеранской организации Черемшанского сельского поселения.

Спорт – увлечение и работа



Спорт для Дмитрия Кашкарова стал смыслом жизни и любимой работой

Человек и его дело

В отделе по спорту, молодёжной политике и культуре нашего района Дмитрий Алексеевич Кашкаров трудится шестнадцатый год ведущим специалистом. Спорт близок ему с раннего детства. Могло ли быть иначе, если родители, Алексей Алексеевич и Ольга Алексеевна Кашкаровы – известные в районе спортсмены-волейболисты.

– Утром просыпаюсь, а под кроватью мячи лежат, – с юмором рассказывает о своей тяге к спорту Дмитрий Кашкаров. – Жили рядом с СПТУ, отец там работал. Вечером в спортзале соревнования, он играет – и я тут же... Раньше не было компьютеров. Приходили из школы – и на каток допоздна.

Учился Дмитрий Кашкаров во второй школе с 1 по 8 классы. Физкультуру преподавал там Владимир Михайлович Осинцев – спортсмен, мастер спорта по лыжным гонкам. Корт хоккейный был на территории школы... Помнит Дмитрий Алексеевич, как ему в школе выдали первую хоккейную форму в пятом классе. На всех не хватало, а если и оставалась – не всегда новенькая. Свою он два вечера штопал, краги перешивал.

таю, на протяжении двадцати пяти лет флагман нашего районного спорта – спортшкола олимпийского резерва Виктора Михайловича Синельникова, сейчас уже под руководством его воспитанника Олега Ермакова. В районе хорошая база для занятий спортом. Стадион новый, залы доступны, работает лыжная база. В этом году добились хороших результатов в Губернских играх. Достоинно представляют район и молодые ребята. Так, на этой юбилейной спартакиаде школьников гиревика и вольники были лучшими среди районных команд, а футболисты и девушки-волейболистки стали призёрами. Соревнований проходит много, все невозможно посетить – финансов не хватит. Приоритетные выбираем и стараемся побывать по возможности. Осваиваются и новые для нас виды спорта. Этим летом, например, провели первенство посёлка по пляжному волейболу.

Ведущий специалист отдела по спорту взаимодействует с центром физкультурно-оздоровительной работы, спортшколой, агропедколледжем. Совместно организуют и проводят мероприятия, собирают команды района на соревнования. Сформировать команду, отмечает Дмитрий Кашкаров, дело тонкое. Спортсмены – люди эмоциональные, у всех разные характеры. У специалиста по спорту договариваться получается, недаром на протяжении многих лет является капитаном в своей спортивной команде. Продолжает представлять район на соревнованиях, выступает за команду ветеранов спорта. В ноябре Дмитрий Кашкаров играл в мужской команде по волейболу на межрайонном турнире ветеранов спорта. А в женской команде по волейболу выступала его жена Наталья. Продолжает спортивную династию сын Сергей. В школьные годы достойно защищал честь района по волейболу, тренером команды был его дедушка А.А. Кашкаров. Сейчас Сергей заочно учится в строительной академии и работает в Тюмени по направлению, выступает за команду «Мостотряд-11».

Не единожды Дмитрий Кашкаров был награждён за вклад в развитие спорта и физкультуры. Есть награды от главы района, регионального департамента по спорту, Тюменской областной федерации волейбола. А этой осенью ему вручили ещё одно Благодарственное письмо от областной Думы.

Спорт для Дмитрия Кашкарова – это общение с такими же увлечёнными людьми и просто привычка, ставшая смыслом жизни.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Алексея БОДРОВА.

Вредная привычка – в новой упаковке

Здоровый образ жизни

Двенадцатилетний сын знакомой привёл мать в отдел, где продают электронные сигареты. На вопрос, что это такое, объяснил:

– Это вейп, мне обязательно надо его курить. Практически все одноклассники «парят» – это круто, эффектно, – с энтузиазмом добавил мальчишка.

К слову, учится он в одной из школ посёлка, нареканий относительно поведения или плохих оценок нет, отношения с мамой доверительные. То есть абсолютно нормальный подросток, который и не думал начать курить, убеждает мать в безвредности вейпов, рассказывает о том, какие жидкости бывают для курения, как их заправлять. Интернет есть в каждом доме, узнать всё это не проблема, более того, вейперов – тех, кто курит электронные сигареты – среди подростков в нашем посёлке немало, могут рассказать, показать и угостить.

– Я дар речи потеряла, даже не сразу смогла подобрать слова, чтобы переубедить его, настолько мне кажется это всё противоестественно, – всё ещё пребывая в шоке, делится моя знакомая. – Конечно, мы не стали ничего покупать, однако это не остановило его, дома я два раза находила электронные сигареты, говорит, делаются одноклассники или мальчишки постарше всё из той же школы.

Вейпинг – курение электронных сигарет – приобретает популярность. Они не просто нашли свою аудиторию, но уже готовы потеснить обычные сигареты. Люди, сделавшие свой выбор в пользу электронных сигарет, делятся на две группы. Одни курят не первый год и хотят бросить курить. Виталий, курящий с двадцатилетним стажем, электронную сигарету купил, чтобы постепенно уйти от никотиновой зависимости.

– До того, как перейти на вейп, выкуривал в сутки до двадцати сигарет, – рассказывает заядлый курящий. – Если учесть, что в одной сигарете десять миллиграммов никотина, а в тридцати миллилитрах жидкости, которую я использую в вейпе, всего три миллиграмма, то вейп – меньше из двух зол. За неделю выкуриваю около восьмидесяти миллилитров жидко-

сти. Тяга к сигаретам осталась, но благодаря вейпу я держусь уже четыре недели.

У Виталия на «удовольствие» в виде сигарет уходило больше двух тысяч рублей в месяц. Вейп стоит от одной до восьми тысяч, жидкость – тридцать миллилитров около трёхсот рублей.

Вторая группа – люди, которые никогда не курили, но заинтересовались вейпингом благодаря рекламе или социальным сетям. Вред сигарет доказан уже давно – курение убивает. С вейпингом ситуация оказалась гораздо сложнее. Жидкости для электронных сигарет есть с содержанием никотина и без него. Но даже безникотиновые не так безобидны, как кажется на первый взгляд.

– В них есть пропиленгликоль и глицерин, из которых под действием даже невысокой температуры выделяются токсичные вещества – акролеин и формальдегид, – рассказывает Алексей Владимирович Белов, главврач областной больницы № 11. – Акролеин раздражает слизистые оболочки глаз и дыхательных путей, вызывает слезотечение, может привести к аллергии, имеет мутагенные свойства. Формальдегид, помимо перечисленного, ещё и оказывает воздействие на центральную нервную систему. Всё это не действует мгновенно, но накапливается в организме и постепенно всё равно скажется на здоровье.

Кроме воздействия на организм этих химикатов, возможна передозировка никотином. При курении сигарет человек, как правило, ограничивается той дозой никотина, которая содержится в одной сигарете, в вейпе такого ограничения нет, можно «выпарить» всю кассету за раз. В Тюменской области уже зафиксировано подобное отравление подростка. Кто-то считает, что вейп меньше отравляет организм, чем сигареты. Плохо то, что курить начинают те, кто не планировал курить вообще, и даже дети, считая, что отсутствие никотина делает электронные сигареты абсолютно безопасными для здоровья. Не исключено, что «парение» – всего лишь первый шаг на пути к обычным никотиновым сигаретам. Чаще такой шаг делают подростки. Выход один – не оставлять без внимания подрастающее поколение, за которое мы с вами несём ответственность. И из двух зол нельзя выбрать меньшее, зло оно и есть зло.

Олеся ЗАЗУЛИНА.

ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ ГОД СО СТАРЫМИ ДОЛГАМИ – ПЛОХАЯ ПРИМЕТА

Темы жилищно-коммунального хозяйства, экономии времени, ресурсов и денежных средств при оплате услуг всегда вызывают у наших читателей вопросы. На наиболее частые из них мы попросили ответить начальника Ишимского межрайонного отделения АО «Тюменская энергосбытовая компания» Елену Некрасову.

– Зимой, особенно в холода, по кассам и отделениям для оплаты услуг ЖКХ особо не набегаешься. Можно ли заплатить за электроэнергию или обратиться в компанию, не выходя из дома?

– Можно. Для этого на нашем сайте tmesk.ru работает «Личный кабинет клиента». В нём можно удалённо работать с личным счётом – передавать показания приборов учёта, формировать квитанции-извещения для оплаты, оплачивать их банковской картой, просматривать историю переданных показаний и платежей и т.д. Доступ к сервису открыт круглосуточно в любой день недели. Мы также работаем с такими сервисами, как Сбербанк-онлайн, портал Госуслуг, Webmoney, QIWI-кошелёк... Так что у потребителей есть много вариантов дистанционной оплаты и передачи показаний.

– А есть ли такой кабинет для юридических лиц?

– Да, он тоже есть и предоставляет широкие возможности. Я также рекомендую юристам подключить вместе с «Личным кабинетом» электронный документооборот (ЭДО) для расчётов с поставщиком электроэнергии. ЭДО позволяет нашим абонентам бесплатно и оперативно получать счета и счета-фактуры, акты о количестве и стоимости принятой электроэнергии, другие документы. Если вы ещё не знакомы с ЭДО, рекомендуем принять участие в нашем бесплатном вебинаре «Расчётные документы от ТЭК: быстро и бесплатно», который пройдёт 20 декабря. Подробнее узнать о нём и зарегистрироваться для участия можно на нашем сайте.

– Когда и как жителям нужно передавать показания прибора учёта электроэнергии?



– Показания потребители передают с 15 по 25 число каждого месяца любым удобным способом – через «Личный кабинет» или сервис передачи без авторизации на нашем сайте, СМС-сообщением на номер +7-903-76-72-060, через терминалы и банкоматы Сбербанка и Газпромбанка. Для тех, кому удобнее передавать показания по телефону, работает Единый контактный центр, его номер 8-800-100-56-06, звонок бесплатный.

– Приближается Новый год. Предлагает ли АО «ТЭК» какие-то акции или скидки к празднику?

– Хочу напомнить нашим потребителям, чтобы они не забывали платить за электричество вовремя. Тем, кто полностью оплатит свои долги до 31 декабря, АО «ТЭК» аннулирует начисленные пени. Рекомендую должникам воспользоваться этой возможностью, ведь встречать Новый год со старыми долгами – плохая примета.

Проект Парка Победы

Благоустройство

Об истории появления Парка Победы в посёлке Голышманово мы уже не раз сообщали на страницах газеты. В этом году общественная палата совместно с другими общественными организациями предложила продолжить его благоустройство в рамках подготовки к 75-летию Великой Победы. В апреле был объявлен конкурс проектов среди населения. В нём приняли участие пять активных голышмановцев. Их замыслы легли в основу единого проекта «Парк Победы», который создал художник Евгений Корнильцев-Быстринский. Новые планы представили главе района.

– Александр Васильевич Желтоухов одобрил разработку по дальнейшему благоустройству Парка Победы, – рассказывает председатель Общественной палаты Голышмановского района Алексей Кашкаров. – Мы замечевали площадку в 4,5 гектара, половина которой уйдёт непосредственно под Парк Победы. Гранитная плита останется на прежнем месте, за ней – плац, где будут проходить торжественные мероприятия. По периметру плаца планируем установить пятнадцать памятных тумб со знаменательными датами воинской славы России. Предлагаем разместить четырнадцать аллей. Если взглянуть на план сверху, то в центре дерева и кустарники образуют пятиконечную звезду. У каждой аллеи будет своё название, например: аллея Героев, аллея Трудовой Славы, аллея Солдатской Славы. По контуру звезды установим галереи портретов «Бессмертный полк» и «Бессмертный тыл». Арку на входе в парк будет тоже венчать пятиконечная звезда. Построим объекты малых архитектурных форм, раскрывающие историю побед русского оружия со времён основания Руси.

На второй части этой территории хотим обустроить зону отдыха для населения. Собираемся сделать велодорожки, беговые дорожки, где можно будет позаниматься спортом и просто погулять. Проектом предусмотрены асфальтовая дорожка вокруг всего участка, две автостоянки, посадка са-

женцев кустарников и деревьев. Главная задача сейчас – разработка проектно-сметной документации.

Работы начнутся в следующем году и продолжатся до 2020 года. К воплощению всех задумок в Парке Победы инициативная группа планирует привлечь добровольцев и всё население посёлка Голышманово. Если действовать сообща, то точно получится отметить 75-летнюю годовщину Великой Победы в новом парке.

Оксана ТИТЕНКО.



Таким планируется сделать вход в Парк Победы

Короткой строкой

Неопалимая Купина

Четырнадцатый Всероссийский конкурс детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина» стартовал в регионе. Он проводится Тюменским областным отделением Всероссийского добровольного пожарного общества в честь 125-летия организации. Об условиях конкурса рассказывает инспектор по основной деятельности 27-го отряда федеральной противопожарной службы Ольга Лещёва:

– Принимаются работы в трёх номинациях: художественно-изобразительное искусство, декоративно-прикладное творчество, технические виды творчества. К участию приглашаются школь-

ники и студенты с 8 до 18 лет. Участники до восьми лет выделяются в отдельную номинацию «Самый юный участник». Ждём ваши работы до первого февраля будущего года, в кабинете № 7 Голышмановской пожарной части, расположенной по адресу: улица Вокзальная, 85. Проконсультироваться можно по телефону: 2-88-91.

Пользователи интернета ознакомиться с положением конкурса могут на страничке в социальной сети <https://vk.com/id242583634>. Победителей отметят дипломами и памятными подарками, а их творения попадут на специально организованную выставку.

Оксана ТИТЕНКО.

Испытание для ума

С 8 по 25 ноября в Голышмановском районе проходил муниципальный этап Всероссийской предметной олимпиады. В интеллектуальных состязаниях приняли участие 568 учащихся седьмых – одиннадцатых классов. Испытания проходили по девятнадцати дисциплинам. Олимпиадные задания составляются сотрудниками Тюменского областного государственного института развития регионального образования. В этом году ребята выполняли практические занятия по шести предметам: биологии, химии, физике, технологии, ОБЖ и физкультуре. Олимпиады по биологии, физике и технологии проходили по два дня.

– На олимпиады приехали ученики из семнадцати образовательных учреждений района, самые многочисленные делегации – из школ посёлка Голышманово, – комментирует специалист отдела образования Светлана Третьякова. – Победителями и призёрами стали 99 ребят, наибольшее количество успехов в олимпиадах по технологии, физической культуре, ОБЖ, биологии, географии и английскому языку. Обработали результаты олимпиад по физике и математике,

ныне по этим предметам есть призовые места. Лучшим по математике среди одиннадцатиклассников стал Алексей Дейслинг из Боровлянской школы. Хорошие знания по физике показали учащиеся из школ № 2 и № 4. В этом году много призёров по английскому языку. Не было равных в олимпиаде по астрономии семикласснице Арине Вороновой из школы № 4. Второй год подряд ученица школы № 1 Анастасия Балуква заявлялась на участие в олимпиаде по семи дисциплинам. Девушка одержала победу в олимпиаде по русскому языку, второе место заняла по географии. Девятиклассник Михаил Плесовских из школы № 4 стал победителем олимпиад по географии и по биологии.

В рейтинге по количеству победителей и призёров на первом месте учащиеся школы № 1, на втором – школы № 2. Замыкают тройку ученики школы № 4. Все они будут награждены дипломами и памятными подарками, ученики – сертификатами. Традиционно награды вручаются на новогодних школьных праздниках.

Оксана ТИТЕНКО.

Земляновское сельское поселение

РЕШЕНИЕ

Думы Земляновского сельского поселения № 23 от 25.11.2016 г. «О бюджете Земляновского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

(Окончание. Начало в № 99).

Приложение № 1
к решению Думы Земляновского
сельского поселения
от 25.11.2016 № 23

Источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения на 2017 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации.

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс. руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	012 01 00 00 00 00 0000 000	0
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	012 01 05 00 00 00 0000 000	0
Увеличение остатков средств бюджетов	012 01 05 00 00 00 0000 500	-3012
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	012 01 05 02 00 00 0000 500	-3012
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	012 01 05 02 01 00 0000 510	-3012
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений	012 01 05 02 01 10 0000 510	-3012
Уменьшение остатков средств бюджетов	012 01 05 00 00 00 0000 600	3012
Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	012 01 05 02 00 00 0000 600	3012
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	012 01 05 02 01 00 0000 610	3012
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений	012 01 05 02 01 10 0000 610	3012

Приложение № 3
к решению Думы Земляновского
сельского поселения
от 25.11.2016 № 23

Налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения на 2017 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации

Наименование показателя	Код по бюджетной классификации	Сумма, тыс. руб.
Налоговые и неналоговые доходы	1 00 00 0000 00 0000 000	250
Налоги на прибыль, доходы	1 01 00 0000 00 0000 000	27
Налог на доходы физических лиц	1 01 02 0000 01 0000 110	27
Налоги на совокупный доход	1 05 00 0000 00 0000 000	9
Единый сельскохозяйственный налог	1 05 03 0000 01 0000 110	9
Налоги на имущество	1 06 00 0000 00 0000 000	213
Налог на имущество физических лиц	1 06 01 0000 00 0000 110	8
Земельный налог	1 06 06 0000 00 0000 110	205
Государственная пошлина	1 08 00 0000 00 0000 000	1
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	1 08 04 0000 01 0000 110	1

Приложение № 7
к решению Думы Земляновского
сельского поселения
от 25.11.2016 № 23

Безвозмездные поступления в бюджет поселения на 2017 год

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс. руб.

Безвозмездные поступления	094 2 00 00 000 00 0000 000	2762
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	094 2 02 00 000 00 0000 000	2762
Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	094 2 02 10 000 00 0000 151	417
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	094 2 02 15 001 00 0000 151	417
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	094 2 02 15 001 10 0000 151	417
Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	094 2 02 30 000 00 0000 151	84
Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	094 2 02 35 118 00 0000 151	84
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	094 2 02 35 118 10 0000 151	84
Иные межбюджетные трансферты	094 2 02 40 000 00 0000 151	2261
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам	094 2 02 49 999 00 0000 151	2261
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений	094 2 02 49 999 10 0000 151	2261

Приложение № 9
к решению Думы Земляновского
сельского поселения
от 25.11.2016 № 23

Распределение бюджетных ассигнований на 2017 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета сельского поселения

Наименование	Рз	ПРз	Сумма, тыс. руб.
Общегосударственные вопросы	01	00	2225
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	715
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1419
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	8
Другие общегосударственные вопросы	01	13	83
Национальная оборона	02	00	84
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	84
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	80
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	64
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	16
Национальная экономика	04	00	219
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	219
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00	307
Благоустройство	05	03	307
Образование	07	00	4
Молодежная политика	07	07	4
Культура, кинематография	08	00	65
Культура	08	01	65
Физическая культура и спорт	11	00	28
Массовый спорт	11	02	28
Всего расходов			3012

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского муниципального района № 1802 от 13.12.2016 г. «О внесении изменений в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 03.02.2016 № 113»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь ст. ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Внести в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 03.02.2016 № 113 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» следующие изменения:

1.1. Подпункт «и» пункта 2.9 раздела 2 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«и) приказ Минстроя России от 06.06.2016 № 400/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка».

1.2. В подпункте в) пункта 2.10 приложения к постановлению исключить текст «-юридического лица».

1.3. Пункты 3.7, 3.8, 3.9 раздела 3 приложения к постановлению изложить в новых редакциях:

«3.7. Подготовка проекта градостроительных планов земельного участка

3.7.1. Основанием для начала административной процедуры по подготовке проекта градостроительного плана земельного участка является окончание административной процедуры по информационному взаимодействию, а в случае, указанном в подпункте 3.6.2 Регламента, - окончание административной процедуры по приему документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги.

3.7.2. Сотрудник, ответственный за

подготовку градостроительного плана земельного участка, осуществляет подготовку проекта градостроительного плана земельного участка согласно форме, определенной приказом Минстроя России от 06.06.2016 № 400/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка».

Проект градостроительного плана земельного участка изготавливается в 3 экземплярах: два - для заявителя, один - для Отдела.

Продолжительность данного действия не должна превышать 5 рабочих дней с момента поступления заявления о выдаче градостроительного плана земельного участка и документов, предусмотренных пунктами 2.10, 2.11 настоящего Регламента, от заявителя и всех органов, предусмотренных пунктом 3.6.1 настоящего Регламента.

3.7.3. Проект градостроительного плана земельного участка, подготовленный согласно подпункту 3.7.2 настоящего Регламента, вместе с делом, включающим в себя принятые от заявителя документы, расписку о приеме документов и информацию (документы), поступившую в рамках информационного взаимодействия, передаются сотруднику для проведения правовой экспертизы документов в юридический отдел Администрации Голышмановского муниципального района.

3.7.4. Результатом административной процедуры является передача для проведения правовой экспертизы документов проекта градостроительного плана земельного участка.

3.8. Правовая экспертиза документов

3.8.1. Основанием для начала административной процедуры по проведению правовой экспертизы документов является поступление от сотрудника, ответственного за подготовку градостроительных планов земельных участков, проекта градостроительных планов земельных участков, вместе с делом.

3.8.2. В рамках проведения правовой экспертизы сотруднику, которому поручено ее проведение, проверяет соответствие подготовленного проекта градостроительного плана земельного участка (за исключением чертежа градостроительного плана земельного участка), требованиям действующего законодательства и настоящего Регламента.

Продолжительность административной процедуры по проведению правовой экспертизы не должна превышать 3 рабочих дней, следующих за днем поступления документов для проведения правовой экспертизы.

3.8.3. Устранение замечаний, выявленных по результатам проведения правовой экспертизы документов, осуществляется сотрудником, ответственным за подготовку градостроительного плана земельного участка, в течение следующего дня после получения указанных замечаний. После устранения замечаний проект градостроительного плана земельного участка повторно передается для проведения правовой экспертизы документов. Продолжительность административной процедуры по проведению повторной правовой экспертизы не должна превы-

шать 1 рабочего дня, следующего за днем поступления документов для проведения повторной правовой экспертизы.

3.8.4. Результатом административной процедуры по проведению правовой экспертизы документов является проект градостроительного плана земельного участка, завизированный сотрудником, осуществляющим проведение правовой экспертизы документов.

3.9. Подписание и выдача заявителю градостроительного плана земельного участка

3.9.1. Основанием для начала административной процедуры по подписанию и выдаче заявителю градостроительного плана земельного участка является окончание административной процедуры по проведению правовой экспертизы.

3.9.2. После завершения правовой экспертизы проект градостроительного плана земельного участка, с делом передается Главе района для подписания. Глава района при подписании указанного проекта проверяет соблюдение сотрудниками Регламента в части сроков выполнения административных процедур, их последовательности и полноты, наличия на документах виз должностных лиц, обращает особое внимание на наличие письменных заключений по результатам проведения правовой экспертизы документов.

Продолжительность данного действия не должна превышать 1 рабочего дня, следующего за днем поступления документов для подписания.

(Начало. Окончание в следующем номере).

И алым окрасился снег февраля...



Продразвёрстка в Ишимском уезде

Наша история

ПРОШЛЫМ ЛЕТОМ в деревне Большие Чирки побывала Галина Кузьмина (Малышкина). Что заставило жительницу Ленинградской области приехать в отдалённое сибирское село? Желание увидеть родину своих предков, поклониться на деревенском погосте могилам, пройти по улице, на которой до революции 1917 года жило многочисленное семейство, прикоснуться к потемневшей от времени сосновой стене крестового дома. Дома, в котором родился и вырос дед. Дом до сих пор стоит в деревне, вопреки временам, ещё крепко.

В судьбе семьи Галины есть страницы, которые много лет были скрыты даже для детей и внуков. Сейчас она по крупицам собирает семейную летопись.

Её прадед – крепкий сибирский крестьянин из деревни Малое Горбуново Ражевской волости – Калистрат Горбунов выдал замуж дочь Парасковью за Ивана Малышкина из Больших Чирков. Зять тоже был из зажиточной большой семьи. Старожилы из деревни вспоминают, что Малышкиных в селе много было. В 1931 году семью Калистрата Прокопьевича раскулачили и выслали. Вместе с Калистратом в ссылку в Барнаул отправились жена Анна, его отец 74 лет. Власть не пожалела и молодых – Парасковью, которая на тот момент была беременна, и Ивана. Четырёхлетний внук Алёша не пережил долгой дороги. В Барнауле родилась у Малышкиных дочь Рая – красивая болезненная девочка. Дальняя дорога, переживания юной матери сказались на здоровье новорождённой. (Рая Малышкина – мать Галины Кузьминой).

В акте раскулачивания сказано, что Калистрат – «крупный скотопромышленник, кровавый эксплуататор трудового класса батрачества и бедности, ярый контрреволюционер, ярый участник в колчаковских армиях, а также судился несколько раз за грабеж крестьянства в разное время, а также за избиения, а также несколько раз избивал уполномоченного земельного общества и сельхозисполнителей» – (стилистика документа сохранена).

Кроме того, «крупного скотопромышленника» лишили избирательного права за торговлю скотом. Его судили за укрыительство посевов, сенокосов, скота. Одно из серьёзнейших обвинений среди прочего – «ярый участник бандитского восстания в 1921 году».

Был ли Горбунов «ярым участником бандитского восстания» – доподлинно неизвестно. Почему же власть не арестовала его и не судила ещё в 1921 году, когда восстание было подавлено? Скорее всего, активным антисоветчиком он и его семья не были, а после восстания власти отпустили мужиков по домам, обещав не вспоминать о прошлом.

95 лет прошло с тех пор. Причины, заставившие крестьянство взяться за оружие, ход событий,

итоги активно обсуждают историки, исследователи и писатели.

В июле 1920 года Совнарком издал постановление «Об избытии хлебных излишков в Сибири». В частности, в нём говорилось, что в то время, когда Красная армия, измотанная гражданской войной, рабочие и крестьянство голодающих, неурожайных районов молодой республики испытывают нужду, «в Сибири насчитывается до сотни миллионов пудов хлеба, собранного в прежние годы и лежащего в складах и скирдах в необмолоченном виде». В порядке боевого приказа за крестьянство Сибири, самое сытое и не знавшее крепостного права, как говорил вождь мирового пролетариата В.И. Ленин, обязывали сдать весь запас хлеба к 1 января 1921 года. «Виночных в уклонении от обмолота и от сдачи излишков граждан, равно как и всех допустивших это уклонение ответственных представителей власти, карать конфискацией имущества и заключением в лагеря как изменников делу рабоче-крестьянской революции».

Тюменские отряды по продразвёрстке немалым ценой выполнили к намеченному сроку непосильный план. К 5 января в Ишимском уезде была выполнена хлебофуражная развёрстка. К новому году продовольственное зерно было свезено на сборные пункты со дворов крепких крестьян, которых Ленин прозвал кулаками. Забирали даже семенное зерно, обрекая крестьян на голодную смерть. Чтобы выполнить план, в лютые морозы полномочные требовали стричь с овец шерсть. Овцы потом погибли. Яйцо, собранное на складах, перемерзло. Железная дорога не была готова пропустить такое количество продуктовых излишков, хлеб, не подготовленный к транспортировке, начал гореть, так и не дойдя до петроградских рабочих.

В ДЕКАБРЕ 1920 ГОДА обстановка накалилась до предела. В рапорте контрольно-инспекторской комиссии по продразвёрстке в Ишимском уезде (Крестьянников, Лаурис) докладывают председателю Тюменского губисполкома, секретарю губкома ВКП(б) и продкомиссару:

«Вы требуете быть решительными и не плестись в хвосте плачущих крестьян. Наряду с этим приезжают из губернских и других учреждений... вроде тов. Кузнецова, которые обзывают нас контрреволюционерами и колчаковскими опричниками. Мы теперь находимся между двух огней. С одной стороны, нам предписывают и приказывают быть беспощадными ко всем, не исполняющим государственной развёрстки, и развёрстка безоговорочно должна быть выполнена. С другой стороны, за нами волочится хвост с кипами следственного материала, обвиняющего нас в ограблении крестьян хлебом, жестокости и грубости. Даже уполномоченный Ишимского политбюро тов. Жуков лично при красноармейце Прокопьеве обозвал отряд колчаковской

бандой. При сложившейся в настоящее время атмосфере мы совершенно не знаем, как работать, и всё желание к работе отпадает. Больше при таких обстоятельствах мы работать не можем. Просим вас принять соответствующие меры: или смести нас с дороги продовольственной кампанией, или лиц же, вмешивающихся в продполитику. Просьба указать, как мы должны реагировать на ваши приказы и какое мнение центра: брать развёрстку или просить крестьян посредством агитации выполнять развёрстки. Мы до настоящего времени, должны сознаться, прибегали к первому методу, т. е. требовали выполнения развёрстки».

«Разговоров о невыполнении задания центра быть не может, – отвечал губком партии, – так как Советская республика поставлена в такие условия, что всё зависит от благополучного разрешения продовольственного вопроса».

Диктатура пролетариата не гнушалась средствами отъёма продовольствия. Съезд ответственных секретарей райкомов партии в Ишиме 2 января констатировал, что отношение бедняков и середняков к власти изменилось от благожелательного до враждебного. В столкновениях продотрядовцев в Аромашевской и Безруковской волостях были жертвы со стороны крестьян. И народ восстал – в начале февраля во всей Сибири запылала братоубийственная война. Голышмановская, Евсинская, Малышенская, Ражевская, Усть-Ламенская волости также включились в борьбу. На всей территории нынешнего района шли бои. «За Советы без коммунистов» – под таким воззванием собирались крестьяне в ружьё.

В 1967 ГОДУ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «ЛЕНИНЕЦ» к пятидесятилетию Советской власти опубликовала повесть В. Васильева «Пора февральских метелей» – о волостном военкоме Герасиме Пищике, который возглавил часть особого назначения, чтобы подавить повстанческую армию. Его жена Марина погибла от рук повстанцев одной из первых, без матери остался шестилетний сын Георгий. Серия воспоминаний живых участников и свидетелей тех далёких событий в районке освещала эту тему однобоко. Крестьян называли не иначе, как кулаками и бандитами. По разные стороны баррикад развела классовая борьба отцов и детей, братьев и сватов. Определяющим была принадлежность к партии большевиков. С ними мятежники расправлялись сразу и безжалостно. К юбилею Советской власти в газете широко развернулась дискуссия об увековечивании памяти погибших в борьбе за советскую власть. Почти в каждом крупном селе были братские могилы, а добротных памятников, табличек, фамилий погибших на них не было. Историю захоронения в Средних Чирках хорошо знала старожилка Федора Ражева. В середине двадцатых годов прошлого века ей было около десяти лет. И она помнила, что за деревней Турлаки тогда нашли погибших людей – трупы, едва приваленные землёй, ветками, начали вытаскивать из-под снега. Кто натолкнулся на эту гору трупов – сейчас уже неизвестно. Да и опознать сельчане их не смогли. Из соседних волостей или уездов, красноармейцы или повстанцы то были, да только жители Чирков похоронили их за селом. И долгие десятилетия венчал могилу деревянный постамент. Только спустя много лет решили установить здесь стелу. Председатель сельского Совета Л.Я. Пуртов, А.С. Новожилов сами начертили эскиз памятника, сельский мастер Р. Каримов сварил железную основу.

Была заказана табличка со словами «Павшим в борьбе за советскую власть от благодарных земляков».

Краевед Г.Г. Короткова из Скарёдной собрала уникальный архивный материал о погибших коммунистах села. В деревне Скарёдной коммунистическая ячейка потеряла всех своих активистов – Иван Скарёднов, Егор Скарёднов, Алексей Скарёднов, Иосиф Мостовец, который «на станции Голышманово активно работал по продовольствию». Комсомолке Анастасии Быковиченковой было только 19 лет. Погибли Григорий Золотарёв, Фёдор Калашников и его сыновья, Андрей Бураков. Яков Бравин и Алексей Митрофанов погибли как раз за селом Средние Чирки. «Все вышеупомянутые граждане, – сказано в списке, направленном в Голышмановский районный комитет крестьянских обществ взаимопомощи, – пострадали от контрреволюции за активное участие в борьбе за освобождение трудового народа, всяческим образом содействовали восстановлению и укреплению советской власти. Почти все они были угнаны и замучены в Аромашево, это село и сама волость были центром повстанчества на территории района. А вот похоронены в селе Голышманово, в Катышке, в Скарёдной».

БОРЬБА КРЕСТЬЯН против компартии началась шестого февраля. Первый приказ № 1 по Народной повстанческой армии призывал крестьян воевать:

1. «Способным носить оружие и записавшимся народоармейцами для свержения власти, не отвечающей потребности народа, явиться всем к дому бывшего крестьянского начальника, с оружием, имеющимся в руках...

Начальник Голышмановского оперативно-военного штаба Богомолов».

И сразу же приказ № 2.

«В Голышмановской волости власть коммунистов низвергнута. Предлагаем немедленно выбрать представителей от населения волости для организации новой власти, отвечающей требованиям народа».

Этому не дано было случиться – по сути своей, стихийное и не-

организованное восстание было обречено на провал. Коммунистическая партия, советская власть победила. Но голос крестьян был услышан – уже в марте 1921 года на 10-м съезде ВКП(б) продразвёрстка была заменена фиксированным продналогом. Крестьянам в трудные для страны времена, в период разрухи и восстановления страны позволено было вести хозяйство «единолично», разводить скот, строить мельницы, пахать и сеять. Ленин на съезде словно оправдывался перед однопартийцами за перегибы, ссылаясь на молодость Советской республики, неимение опыта и неумение в революционных делах. Крестьяне Сибири для коммунистической партии и пролетариата, «пока в других странах нет революции», были единственным поставщиком продовольствия. Но, увы, прошло несколько лет, и раскулачиванию вновь подверглись самые крепкие, умеющие грамотно хозяйствовать на земле крестьяне. У того же Калистрата Горбунова, прадеда Галины Малышкиной, в 1929-1930-х годах лошадей было около тридцати, три коровы, три с небольшим десятины посевных площадей, ветряная мельница, сеялка. Хозяину был определён фиксированный сельхозналог. Их труд больше не нужен был советской власти. Требовалось объединить людей в коллективные хозяйства.

Когда началась Великая Отечественная война, зять Калистрата – Иван Малышкин ушёл на фронт. Воевал честно, без камня за пазухой. Награждён орденом Славы, медалью «За отвагу». Сын коммуниста Герасима Пищика – Георгий пропал без вести в январе 1942 года. Последнее письмо родные получили из госпиталей. Война и время примирили многих.

Сейчас история будто снова повернула ход событий вспять: нет той страны, за которую шли бои, нет ни колхозов, ни совхозов. Крепкие фермеры, владельцы личных подворий снова в почете. Труженики села – соль земли во все времена. А нам надо звать свою историю, чтобы трагические уроки прошлого не повторялись.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.



Новый памятник в Ишиме – символ примирения людей

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4360 ЗАКАЗ № 98